

# 歌声嘹亮颂党恩

## 商城县革命歌曲大家唱活动圆满落幕



活动现场 杨绪伟 曹良刚 摄

本报讯(杨绪伟 曹良刚)6月15日,庆祝中国共产党成立100周年商城县革命歌曲大家唱县直组总决赛在商城影剧院举行,至此,从4月15日开始,历时两个月,54支代表队近3600人报名参赛的革命歌曲大家唱活动,在全体演职人员手舞鲜红的党旗合唱《歌唱祖国》的歌声中圆满落幕。

据了解,为了充分展示中国共产党成立100周年的光辉历程,展示全县广大干部群众爱党爱国的政治热情,营造庆祝建党100周年的浓厚氛围,该县特举办此次活动。为充分体现公平公正的原则,大赛分乡镇组和县直组进行,最终每组分别决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖2名和优秀组织奖5名。

乡镇组经过一场比赛,产生一等奖赤城街道代表队、二等奖达权店镇代表队和上石桥镇代表队;县直组经过两场预赛、一

场决赛,县财政局代表队获一等奖,县纪委监委、县委巡察办代表队和县自然资源局代表队分获二等奖。

“我们代表队自4月30日组建以来,利用每天晚上和节假日排练,大家都很用心,工作、排练两不误,通过演唱《怒吼吧,黄河》这首催人奋进的革命歌曲,更激发了大家的爱国热情和工作激情。”县纪委监委机关党委工作人员王明双介绍。

据悉,商城既是一片红色的土地,有着光荣的革命传统,又是“中国文化艺术之乡”“歌舞之乡”,商城人王霁初创作的革命歌曲《八月桂花遍地开》,从这里唱响全国。近年,商城县委、县政府牢记“两个更好”殷殷嘱托,加快革命老区振兴发展,奋力推进“美丽乡村·文明城镇·幸福商城”建设,经济社会持续发展,社会全面进步,人民精神文化生活日益丰富。

“总体上看,这次比赛参赛队伍都很重视,表现相当出色,水平很高,合唱的节奏、舞台表现把握得很好,我们评委都很感动,商城不愧为‘中国文化艺术之乡’。”总决赛评委、中国音视频专家人才库音频专家、中国录音师协会会员、信阳市流行音乐协会副主席兼秘书长王森如是说。

此次革命歌曲大家唱活动讴歌了党的光辉历程,激励了全县人民以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志为推动革命老区振兴发展、实现“两个更好”而努力奋斗,让商城的革命故事传得更久远、商城的声音唱得更动听、商城的名片擦得更鲜亮。



## 快讯速递

### 创新载体为民服务

#### 商城县冯店乡推动党史学习教育走深走实

本报讯(巴黎)近日,商城县冯店乡坚持“四学”,推动党史学习教育走深走实。

每日一学专题学。该乡坚持每周一至周四组织青年干部参加中共党史教育专题讲座,帮助青年党员干部进一步强化历史思维、培养历史眼光、增强历史担当。

创新载体灵活学。该乡利用微信、文明商城、融媒商城等多平台宣传党史,每日推送一个党史知识点和问答题,让广大干部群众随时随地都能接受党史教育。

实地教育深入学。该乡组织各村各单位党员干部参观本地九曲河、杨摆埂、刘畈村烈士墓等红色教育基地,重温红色历史,聆听革命故事。

为民服务在实践中学。该乡把“我为群众办实事”作为党史学习教育的出发点和落脚点,切实办好乡党委、乡政府拟定的十件民生实事。

### 助力新冠疫苗接种

#### 商城县汪桥镇积极开展“我为群众办实事”志愿服务活动

本报讯(洪先婷)近日,商城县汪桥镇党委、政府积极开展“我为群众办实事,助力新冠疫苗接种”志愿服务活动。

该镇分批次分时段组织党员志愿者到辖区汪桥镇卫生院新冠疫苗接种点,协助做好志愿服务,确保接种工作井然有序。

位于等候区的志愿者,负责前台咨询、引导接种人群填写纸质表单。志愿者耐心细致地向咨询者介绍,提供手把手的指引,帮助大家高效完成现场登记,及时提醒后来的群众错峰接种。接种区的志愿者则负责分流人群,协助现场医护人员,安排接种人群到不同的接种区与留置观察区,保证接种工作井然有序。

## 以红色党建引领绿色发展

### 商城县双椿铺镇积极探索非公有制企业党建新模式

本报讯(王坤)近日,商城县双椿铺镇党委积极探索和推广“以红色党建引领绿色发展”的非公有制企业党建新模式。

抓好党建促发展。为了放大金山银山价值,双椿铺镇坚持以党建为统领,采取“党支部+龙头企业+经营主体+基地+农户(贫困户)”的发展模式,由顾畈村党支部牵头,以安利农种养殖专业合作社为龙头,积极引入顾畈村周边的茶叶种植大户作为经营主体,发动群众流转土地、参与种植、入股分红和就业务工,带领群众共同致富。

抓好党建促生态。为了提升绿水青山“颜值”,把自然生态优势和资源优势转为经济社会发展优势,双椿铺镇争取到水土保持项目,完善黄金茶基地内的道路、水利、照明等基础设施;投资50万,建设文化广场2处,通过绿化、亮化、硬化,让荒山变茶园,逐步把黄金茶基地打造成宜居、宜游、宜玩、宜业的亮丽风景名片。

抓好党建促跨越。为了将党组织建在产业链上,将党员嵌入产业链,促进党建和产业发展有机结合,双椿铺镇党委成立了安利农种养殖专业合作社

社党支部,股东严长彬为支部书记,探索出一套“一建二联三承诺”的特色产业党建工作法,为当地群众起示范带头作用,让群众坚信党员干部是群众的“贴心人”,成功走出了一条以党建工作引领特色产业发展的新路子,实现党建工作和特色产业发展双促进、双提升。

下一步,双椿铺镇将以党建为“本”、黄金茶为“体”、茶文化为“媒”,走“党建+生态+文化+旅游”的特色产业发展路子,奋力在产业发展的道路上开新局、抢新机、出新绩。

## 保护群众生命安全

### 商城县上石桥镇扎实推进防汛工作

本报讯(熊鑫)为切实抓好汛期安全问题,近日,商城县上石桥镇采取强有力举措,抓牢抓实全镇防汛工作,全力保障人民群众生命财产安全。

强化宣传,营造群防群治氛围。该镇通过发放、张贴各类防汛宣传资料、横幅,不断扩大宣传覆盖面,为防汛工作营造良好的舆论环境。

强化组织,压紧压实工作责任。该镇成立由镇主要领导亲自抓、各班子成员具体抓、各部门负责人为成员的防汛抗旱指挥工作领导小组,明确工作职责。

强化纪律,全面排查安全隐患。该镇对渠、塘、堰、坝等重点建设工程落实专人负责,进行全面排查,及时消除隐患,做到防患于未然。

强化督导,全面加强值班值守。该镇全面落实24小时值班值守、巡回监测、防汛值班“零报告”等工作制度,确保群众生命财产安全。